



ZARZĄD DRÓG POWIATOWYCH

w Lwówku Śląskim
59-600 Lwówek Śląski, ul. Szpitalna 4
Tel./fax 75 644 28 72, tel. 75 782 2610
www: zdp.powiatlwówecki.pl
e-mail: zdp@zdp.com.pl
e-PUAP: ZDP_Lwówek_Slaski/SkrytkaESP

Lwówek Śląski, dnia 04.04.2022r.

SI.222-2/22

Dotyczy postępowania: Remont drogi powiatowej nr 2511D Lubomierz-Radoniów o dł. 4,088 km (7+614-11+702)

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (Dz.U. 1129 z 2021r. ze zm.) udziela odpowiedzi na zadane pytania przez Wykonawców:

Pytanie nr 1.

„... zwraca się z prośbą o wykreślenie wymogu sporządzenia kosztorysu szczegółowego do umowy- wnosimy o składanie kosztorysów uproszczonych obliczanych kalkulacjami indywidualnymi z uwagi na obecne, dynamiczne zmieniające się ceny, warunki gospodarcze itp. Przy rozliczeniach kosztorysowych istotna jest cena jednostkowa zawarta w kosztorysie uproszczonym.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga sporządzenia kosztorysu ofertowego do umowy wykonanego na podstawie załączonego przedmiaru robót.

Pytanie nr 2

“ ...zwraca się z prośbą o uszczegółowienie w rozdziale 10 SWZ wymogu posiadania polisy OC oraz środków finansowych lub zdolności kredytowej – brak takowych. Natomiast rozdział 11 SWZ pkt 4.3 oraz 4.4 odwołują się do wytycznych Zamawiającego, których zabrakło.

Zamawiający wprowadza zmianę do Specyfikacji Warunków Zamówienia

W rozdziale 10 SWZ zmienia się zapis punktu 1.3.

„...1.3. **Sytuacji ekonomicznej lub finansowej. Wykonawca spełni warunek jeżeli wykaże, że:**
a) jest ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności gospodarczej związanej z przedmiotem zamówienia na kwotę min 500 000,00 zł (pięćset tysięcy złotych)
b) posiada środki finansowe lub zdolność kredytową, w okresie nie wcześniejszym niż 3 miesiące przed złożeniem oferty na kwotę nie mniejsza niż 500 000,00 (pięćset tysięcy złotych)...”

Pytanie nr 3

„... zwraca się z prośbą o zmniejszenie wartości zabezpieczenia należytego wykonania umowy z 5% (SWZ) lub 3% (z umowy) na najniższe dopuszczone ustawą PZP lub całkowitą z niego rezygnację

Obecna sytuacja na rynku jest bardzo trudna i nie ma potrzeby generowania dodatkowych kosztów dla wykonawców jakim jest niepotrzebnie zawyżane zabezpieczenie.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmniejszenie wysokości zabezpieczenia należytego wykonania umowy. Zamawiający przypomina, iż zabezpieczenie można wносить w różnych formach np. poręczenia, gwarancjach.

Zamawiający wprowadza zmianę do zapisów w paragrafie 10 pkt 1 Umowy będącej załącznikiem nr 10 Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Jest:

1. Wykonawca wniósł zabezpieczenie należytego wykonania umowy w wysokości 3 % ceny całkowitej podanej w ofercie, co stanowi kwotę zł (słownie:).

Winno być:

2. Wykonawca wniósł zabezpieczenie należytego wykonania umowy w wysokości 5 % ceny całkowitej podanej w ofercie, co stanowi kwotę zł (słownie:).

Pytanie nr 4

„... zwraca się z prośbą o Wyłączenie z gwarancji ogólnej gwarancji na oznakowanie poziome grubowarstwowe – i ustalenie gwarancji na to oznakowanie na maksymalnie 36 miesięcy oraz wyłączenie z gwarancji ogólnej gwarancji na oznakowanie poziome cienkowarstwowe – i ustalenie gwarancji na to oznakowanie na maksymalnie 12 miesięcy.”

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż z ogólnej gwarancji wykonania robót która jest punktowana wyłączone jest oznakowanie poziome grubowarstwowe dla którego gwarancja wynosi 36 miesięcy oraz oznakowanie poziome cienkowarstwowe dla którego gwarancja wynosi 12 miesięcy.

Pytanie nr 5

„... zwraca się z prośbą o dopuszczenie waloryzacji cen podczas trwania umowy, ze względu na nienormalne, niespodziewane podwyżki cen materiałów, usług itp.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie przewiduje waloryzacji umowy.

Pytanie nr 6

„... zwraca się z prośbą o zmianę zasad rozliczania - z jednorazowego na częściowe 80%. Jest to zadanie 6-miesięczne i kolejne generowanie kosztów dla wykonawców”

Odpowiedź:

Zamawiający nie przewiduje zmian zasad rozliczania.

Ponadto Zamawiający przedłuża termin składania ofert **do dnia 11.04.2022r. do godz. 10:00** i tym samym zmieniają się zapisy SWZ w następujący sposób:

Rozdział 15 . SPOSÓB ORAZ TERMIN SKŁADANIA OFERT pkt. 2.

Jest:

„2. Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie do dnia **07.04.2022 roku**, do godz. 10:00.”

Winno być:

„2. Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie do dnia **11.04.2022 roku**, do godz. 10:00.”

Rozdział 16. TERMIN OTWARCIA OFERT pkt. 1.

Jest:

„1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **07.04.2022 roku**, do godz. 10:15.”

Winno być:

„1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu dnia **11.04.2022 roku**, do godz. 10:15.”


KIEROWNIK
Zarządu Dróg Powiatowych w Lwówku Śl.
mgr inż. Marek Makowski